

**NOTĂ INFORMATIVĂ**  
**la proiectul Ordinului secretarului general al Guvernului „Pentru aprobarea Acordului-tip cu privire la utilizarea platformei guvernamentale de registre și acte permissive (PGRAP)”**

Prezentul proiect de ordin al secretarului general al Guvernului a fost elaborat de Cancelaria de Stat în vederea executării pct.4 subpct.2) și pct.7 subpct.2) din Hotărîrea Guvernului nr. 717 din 29.08.2014 „Privind platforma guvernamentală de registre și acte permissive (PGRAP)” (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2014, nr. 261-267, art. 765).

Scopul ordinului constă în asigurarea implementării prevederilor Regulamentului privind utilizarea și administrarea platformei guvernamentale de registre și acte permissive (PGRAP), aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 717 din 29.08.2014.

Astfel, în vederea prestării serviciilor din platforma guvernamentală de registre și acte permissive (PGRAP), proiectul ordinului prevede aprobarea Acordului-tip privind utilizarea platformei respective. Obiect al Acordului îl constituie prestarea serviciilor platformei guvernamentale de registre și acte permissive (PGRAP), găzduită pe platforma MCloud, în vederea utilizării acesteia pentru dezvoltarea de către beneficiari a propriilor aplicații de tip registre și acte permissive, în conformitate cu Regulamentul menționat. Regulile și procesele de interacțiune a părților acordului, detalii tehnice privind modul de prestare a serviciilor și nivelul agreat de servicii sînt stabilite în Regulile de prestare și utilizare a serviciilor din platforma guvernamentală de registre și acte permissive (PGRAP) din anexa la Acord, care este parte integrantă a acestuia.

Conform prevederilor pct. 4 din Hotărîrea Guvernului nr. 717 din 29.08.2014, proiectul ordinului prevede că ministerele, Cancelaria de Stat, alte autorități administrative centrale subordonate Guvernului și structurile organizaționale din sfera lor de competență (autoritățile administrative din subordine, serviciile publice desconcentrate și cele aflate în subordine, precum și instituțiile publice în care ministerul, Cancelaria de Stat sau altă autoritate administrativă centrală are calitatea de fondator), instituțiile publice autonome, precum și persoanele juridice de drept privat care prestează servicii publice, în limitele competențelor prevăzute de lege, și care dețin sisteme informaționale, vor încheia cu Instituția publică „Centrul de Guvernare Electronică (E-Government)” acorduri privind utilizarea platformei guvernamentale de registre și acte permissive (PGRAP), în baza acordului-tip aprobat prin ordinul respectiv.

Potrivit prevederilor pct. 5 din Hotărîrea Guvernului nr. 717 din 29.08.2014, pentru autoritățile publice autonome și persoanele juridice de drept privat încheierea acordurilor respective cu Instituția publică „Centrul de Guvernare Electronică (E-Government)” va purta un caracter de recomandare.

Adoptarea actului normativ departamental respectiv nu impune modificarea sau abrogarea actelor normative adoptate anterior.

De menționat, totodată, că pentru realizarea sarcinilor prevăzute în proiect nu sunt necesare careva cheltuieli financiare suplimentare.

**Secretar general adjunct  
al Guvernului**

**Roman CAZAN**